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.Xـ أكمل الجدول التالي بوضع علامة 1
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التي ننجز ھذه الدارة ، لمعرفة خاصیات التوتر الكھربائي في دارة كھربائیة بالتسلسل 

.I =100 mAيسري فیھا تیار كھربائي 

بنبلةالإعداديةالمدرسة 
يائیةالعلوم الفیز: المادة 
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.ـ  أرسم بأسھم التوترات الكھربائیة على الدارة الكھربائیة التالیة 1

;   UAB ;    UPA ;    UPNUBC

.)ضعه في إطار ( ـ استنتج قانون الحلقات لھذه الدارة الكھربائیة حسب العلاقات التالیة2

UPN - UPA + UAB - UBC = 0

UPN - UPA + UAB + UBC = 0

UPN - UPA - UAB - UBC = 0

V12UPN: ـ إذا علمت أن  3 =

V16.2UPA =

V2.5UAB =

V3.3UBC =

: ) صحیحة أم خاطئة علل جوابك ( من العلاقة السابقة بالحسابتثبت
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.ـ بعد اشتغال الدارة المصباح الكھربائي تعطب  4
. من بین ھذه لأنواع علل جوابك لتغییره أ ـ اختر المصباح الأنسب 

 100: (  1مصباح mA ،5 v : (...............................................................................................................................

 100: (  2مصباح mA ،1 v : (...............................................................................................................................

 100: (  3مصباح mA ،2.6 v : (..........................................................................................................................

.............................................؟ لاشتغال الدارة بصفة عادية ب ـ كیف تكون العلاقة بین المولد والمتقبل 
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